
استعداد تحلیلی: دفترچۀ شمارۀ دو:نام و نام خانوادگی 

2
:  تاریخ برگزاری آزمون

:ساعت برگزاری آزمون
8: تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف )60: تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25: مدّت پاسخ گویی به پرسش ها

نمرۀ منفی برای داوطلب « 1»نمرۀ مثبت و به ازای هر پاسخ غلط، « 3»به ازای هر پاسخ صحیح، : تذکّر مهم 
.برای پرسش های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود. در نظر گرفته می شود

نمرۀ منفی برای او در نظر « 1»چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، 
.گرفته می شود

.چاپ، تکثیر و هرگونه استفادۀ دیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت موسسه هوشلند مجاز خواهد بود

پرسش های این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش 
دقیقه زمان خود 25از .سرعت و دقت شما طراحی شده اند

.پرسش، به درستی استفاده کنید60برای پاسخ گویی به 

تیزهوشانشبیه سازآزمون 

دهای درخشان سراسر کشور رس استعدا ویژه مدا
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؟کدام یک از گزینه های زیر است( ؟)در هر کدام از پرسش های این بخش مناسب ترین عدد به جای علامت سوال *
61-

256و64و؟و4
(1 )54(2 )8(3 )16(4 )32

62-

9و18و؟و72

(1 )45(2 )54(3 )36(4 )27

63-

و؟20و10و5

در هر کدام از پرسش های این بخش حاصل عبارت داده شده کدام یک از گزینه های زیر است؟*

64-

130×0-4×0+170×1+2×15=؟

(1 )50(2 )370(3 )400(4 )200

65-
9×1+100×0/01=؟

(1 )10(2 )1(3 )90(4 )19

ت دو در کدام گزینه عبار. در هر کدام از پرسش های این بخش، در هر یک از گزینه ها دو عبارت مشابه، مقابل هم نوشته شده است*
هستند؟متفاوتطرف گزینه با هم 

66-

تست استعداد تحلیلی( 1)تست استعداد تحلیلی 
یه آسمون پر سناره( 2)یه آسمون پر ستاره 
بازی درخت و بارون( 3)بازی درخت و بارون 
هوای پاکیزه ( 4)هوای پاکیزه 

. 67-
در دنیای تو ساعت چند است؟( 1)در دنیای تو ساعت چند است؟ 
سریال بازی مرکب( 2)سریال بازی مرکب 
کتاب هنر شفاف اندیشیدن ( 3)کتاب هنر شفاف اندیشیدن 
یافتن مزرهای متفاوت( 4)یافتن مرزهای متفاوت 

(1 )25(2 )30(3 )40(4 )80

.

68-
ابر و باد و مه و خورشید و فلک( 1)ابر و باد و مه و خورشید و فلک 
از صدای سخن عشق ندیدم خوش تر( 2)از صدای سخن عشق ندیدم خوش تر 
ای ساریان آهسته ران( 3)ای ساربان آهسته ران 
گرگ دهن آلوده ی یوسف ندریده   ( 4)گرگ دهن آلوده ی یوسف ندریده 
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در کدام گزینه تعداد اعداد فرد در دو طرف . چند عدد نوشته شده استدر هر کدام از پرسش های بعدی، در دو طرف علامت * 
برابر است؟علامت 

69-

(1 )16-4020-3721399-1388-1401
(2 )137-18-569424-9998-105
(3 )4009-1313-6492-12150-9928-306-5817
(4 )2006-404-30-877880-1385-1401-2020

70-

(1 )18-3212-2936-40684807-3018-16-1520
(2 )2222-66-555-777103-4040-1130-1929
(3 )708-504-206-403014-5013-29666-7966
(4 )806-11337-13061211-83-19752

.سوال بعدی پاسخ دهید10باتوجه به الگوریتم زیر به * 

.برو( 2)عدد ورودی را بگیر و به مرحله ( 1)مرحله 
.برو( 4)و اگر فرد است به مرحله ( 3)اگر عدد ورودی زوج است به مرحله ( 2)مرحله 
.برو( 5)تقسیم کن و به مرحله 2عدد را بر ( 3)مرحله 
.برو( 6)جمع کن و به مرحله 2عدد را با ( 4)مرحله 
.برو( 7)ضرب کن و به مرحله 3عدد را در ( 5)مرحله 
.برو( 7)جمع کن و به مرحله 10عدد را با ( 6)مرحله 
.برو( 5)برو در غیر این صورت به مرحله ( 8)است به مرحله 20اگر عدد بزرگ تر از ( 7)مرحله 
.عدد را خارج کن( 8)مرحله 

باشد، خروجی کدام گزینه است؟20اگر عدد ورودی -72

(1 )24(2 )30(3 )20(4 )40

باشد، خروجی کدام گزینه است؟1401اگر عدد ورودی -75
(1 )1403(2 )1413(3 )1411(4 )1401

باشد، خروجی کدام گزینه است؟8وارد شده ( 6)اگر عددی که به مرحله -76
(1 )18(2 )28(3 )44(4 )54

باشد، خروجی کدام گزینه است؟10اگر عدد ورودی -74
(1 )35(2 )30(3 )45(4 )40

باشد، خروجی کدام گزینه است؟9اگر عدد ورودی -73
(1 )27(2 )25(3 )23(4 )21

باشد، خروجی کدام گزینه است؟9وارد شده ( 5)اگر عددی که به مرحله -77
(1 )27(2 )81(3 )37(4 )19

باشد، خروجی کدام گزینه است؟3اگر عدد ورودی -71
(1 )45(2 )25(3 )75(4 )30



4

سرزمین تیزهوشان ایران| هوشلند 
www
.hou
shla
nd.c
om

باشد، خروجی کدام گزینه است؟200وارد شده ( 3)اگر عددی که به مرحله -78
(1 )100(2 )200(3 )300(4 )600

باشد، خروجی کدام گزینه است؟20وارد شده ( 4)اگر عددی که به مرحله -79
(1 )32(2 )22(3 )30(4 )20

باشد، خروجی کدام گزینه است؟20وارد شده ( 7)اگر عددی که به مرحله -80
(1 )20(2 )30(3 )40(4 )60

:حکایت زیر که از باب چهارم گلستان سعدی است را بخوانید و به پنج سوال بعدی پاسخ دهید* 
.پسر را گفت نباید که این سخن با کسی در میان نهی. بازرگانی را هزار دینار خسارت افتاد

. چیستگفت ای پدر فرمان تو راست نگویم ولکن خواهم مرا بر فایده ی این مطّلع گردانی که مصلحت در نهان داشتن
.یکی نقصان مایه و دیگر شماتت همسایه: گفت تا مصیبت دو نشود

مگوی اندوه خویش با دشمنان         که لاحول گویند شادی کنان 

آمده است؟« ش»در بیت بالا چند بار حرف -81

(1 )3(2 )4(3 )5(4 )6

به پایان رسیده است؟« م»در کل متن بالا چند کلمه با حرف -82
(1 )1(2 )2(3 )3(4 )4

شروع شده است؟« ن»در سطر سوم چند کلمه با حرف -83
(1 )1(2 )2(3 )3(4 )4

در سطر سوم تعداد حروفی که فقط یک بار آمده اند، چندتا است؟-84
(1 )10(2 )9(3 )5(4 )6

چند مرتبه آمده است؟« گفت»در کل متن بالا کلمه ی -85
(1 )2(2 )4(3 )5(4 )3

.سوال بعدی پاسخ دهید5با توجه به شکل های زیر به * 

می شود؟11در چند شکل بالا مجموع اعداد خانه ها برابر -86

(1 )1(2 )2(3 )3(4 )4
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در چند شکل در همه ی خانه ها اعداد فرد هستند؟-88

در کدام شکل یکی از اعداد چهار مرتبه تکرار شده است؟-87

(5)شکل ( 4)(6)شکل ( 3)(4)شکل ( 2)(2)شکل ( 1)

3( 4)2( 3)1( 2)صفر( 1)

دیده می شود؟2در همه ی شکل های بالا چند مرتبه عدد -89

(1 )10(2 )8(3 )6(4 )9

کدام یک از اعداد زیر در هیچ کدام از شکل های بالا دیده نمی شود؟-90

(1 )3(2 )6(3 )5(4 )1

92-

عداد سوال بعدی، در هر گزینه کلمات داخل دو دایره را با هم مقایسه کنید و گزینه ای را که شامل بیشترین ت2در * 
.کلمات یکسان است انتخاب کنید

91-

سوال زیر به ترتیب از راست به چپ چند فصل، روز هفته و ماه وجود دارد؟3در فهرست های* 
93-

بهار –جمعه –سه شنبه –دی –دوشنبه –تابستان –اسفند –آبان –شنبه –پاییز 

3و 4، 3( 4)3و 3، 4( 3)2و 4، 4( 2)2و 4، 2( 1)

94-
تابستان –سه شنبه –خرداد –آبان –شنبه –پاییز –پنج شنبه –آذر –مهر –زمستان 

2و 2، 6( 4)6و 2، 2( 3)3و 4، 3( 2)4و 3، 3( 1)

(1)(2)

(3)(4)

اردوگاه

نیرو

توانایی

فرمانده

تبدیل

شاهین

کیمیاگر

ستاره

ستاره

صحرا

انسانطلا

انسان

(1)(2)

(3)(4)

چگونه

لحظه

توانا

خشنود

کاروانآرزو

عرب

ت
صحب

فریاد

اندیشه

مشهور

آشنا

کشف

اروپاصحرا

تصمیم

مهم
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95-
تیر –زمستان –دوشنبه –پاییز –چهارشنبه –اسفند –جمعه –دی –فروردین –شنبه 

3و 6، 1( 4)1و 6، 3( 3)4و 4، 2( 2)4و 2، 4( 1)

دسته ی بزرگ تر چند عضو دارد؟. سوال زیر، کلمه های داده شده در دو دسته قرار می گیرند2در کادرهای * 

96-

(1 )6(2 )7

(3 )8(4 )9

97-

(1 )4(2 )7

(3 )5(4 )6

در جدول زیر چند عدد فرد دیده می شود؟ -98

(1 )17

(2 )16

(3 )18

(4 )15

1 4 7 9

14 16 20

22 25 28

31 35 37 40

43 48 49

51 53 59 60

56

71 73 75

82 87

94 96 100

.سوال بعدی پاسخ دهید5با توجه به جدول زیر به * 

تعداد نقطه های خانه ای که در سطر چهارم و ستون ششم قرار دارد چندتا است؟-99

(1 )4(2 )3(3 )2(4 )5

تعداد نقطه های کدام یک از گزینه  های زیر عددی زوج است؟-100

ستون چهارم و سطر ششم( 2)ستون سوم و سطر پنجم( 1)

ستون سوم و سطر دوم( 4)ستون پنجم و سطر ششم( 3)
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(1 )9(2 )6(3 )8(4 )7

105-

خورشید( 4)گیاه( 3)خاک( 2)پرنده( 1)

106-

بلوز( 4)شلوار( 3)جوراب( 2)کیف( 1)

دام مجموع تعداد نقطه های خانه ی سطر سوم و ستون چهارم با تعداد نقطه های خانه ی سطر پنجم و ستون ششم ک-101
عدد زیر است؟

(1 )25(2 )20(3 )22(4 )23

خانه هایی که تعداد نقطه های آن ها فرد است چندتا هستند؟-102

ستون پنجم( 4)ستون سوم( 3)ستون چهارم( 2)ستون هفتم( 1)

در کدام ستون تعداد نقطه های خانه های ابتدا و انتها عددی فرد است؟-103

پاییز( 4)آذر( 3)خرداد( 2)مهر( 1)

؟نمی گیردسوال بعدی، کدام کلمه با کلمه های دیگر در یک گروه قرار 5در * 
104-

107-

شمال غربی( 4)دریا( 3)جنوب( 2)شرق( 1)

108-

فوتبال( 4)شنا( 3)بسکتبال( 2)تنیس( 1)

کنید و در جای خالی سمت راست 3را از عدد انتهایی سمت چپ کم و حاصل را به علاوه ی 2سوال بعدی عدد 2در * 
کنید و در جای خالی سمت چپ 2را به عدد انتهایی سمت راست اضافه و آن را تقسیم بر 4سپس عدد . بنویسید
؟در جاهای خالی به ترتیب چه اعدادی نوشته می شوند. اگر گزینه ها و جدول را از راست به چپ بخوانید. بنویسید

109-

3و4( 4)3و2( 3)3و3( 2)2و4( 1)

3 7 2

110-

3و4( 4)3و3( 3)4و2( 2)1و3( 1)

2 7 2

را از عدد پایین 4سپس عدد . ضرب و آن را یادداشت کنید2را از عدد بالا کم و حاصل را در 2سوال بعدی عدد 2در * 
عدد حاصل کدام . سپس آن را در سمت چپ عدد یادداشت شده ی قبلی قرار دهید. ضرب کنید3کم و حاصل را در 

است؟
111-

(1 )612(2 )512(3 )126(4 )215

8

2

6



8

سرزمین تیزهوشان ایران| هوشلند 
www
.hou
shla
nd.c
om

112-

(1 )28(2 )80(3 )68(4 )8

6
2
4

دد سپس به کوچک ترین ع. عدد داده شده در جدول را حذف کنیدترین کوچکو ترین بزرگسوال بعدی ابتدا 2در * 
عدد به دست آمده بعد از این تغییرات کدام است؟. واحد کم کنید3واحد اضافه کنید و از بزرگ ترین عدد 4مانده باقی

113-

(1 )293(2 )329(3 )574(4 )745

9 5 3 7 2

114-

(1 )8765(2 )9321(3 )3291(4 )6875

6 4 7 8 9 2

سوال بعدی، کدام گزینه همان عدد محور سمت چپ را نشان می دهد؟2در هر یک از * 

115-

(1)(2)(3)(4)

116-

(1 )2(2 )3(3 )5(4 )10

، آخرین عدد از یک توالی چهارتایی از اعداد طبیعی باشد، آن گاه دومین عدد از انتهای این توالی، 81اگر عدد -117
نیست؟ پذیر بخشبرکدام عدد زیر 

(1 )7(2 )8(3 )9(4 )5

ک از مقلوب بزرگ ترین عدد این مجموعه، بر کدام ی. را با دو عدد قبل و دو عدد بعد از آن در نظر بگیرید67عدد -118
اعداد زیر بخش پذیر است؟

(1 )6(2 )14(3 )10(4 )11

75اگر عدد. یک مجموعه ی پنج عضوی از اعداد طبیعی داریم که اعضای آن، ده تا ده تا با یکدیگر فاصله دارند-119
: .....عضو وسط این مجموعه باشد، آن گاه مجموع ارقام بزرگ ترین عضو مجموعه، برابر خواهد بود با

(1 )20(2 )18(3 )16(4 )14

تایی از یکدیگر قرار 9پایان می یابد و اعضای آن در فاصله های 98یک مجموعه ی چهار عضوی داریم که با عدد -120
: .....در این صورت دو برابر مجموع ارقام کوچک ترین عضو این مجموعه، برابر خواهد بود با. دارند

موفق باشی دوست عزیز

(1)(2)(3)(4)
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